



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre
Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, Pouso Alegre / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RET 1/2020 - CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

17 de agosto de 2020

RETIFICAÇÃO

EDITAL 31/2020

Retifica-se o Edital 31/2020 conforme a seguir especificado:

No subitem 5.3. **DIVULGAÇÃO DO RESULTADO, ONDE SE LÊ** : O prazo para interposição de recurso é de 24h após a divulgação do resultado e deverá ser protocolado na secretaria do campus com preenchimento do formulário, assinado e entregue em envelope lacrado.

LEIA-SE:

O prazo para interposição de recurso é de 24h após a divulgação desta retificação, por meio de carta redigida pelo candidato e encaminhada para o e-mail: luciane.quintiliano@ifsuldeminas.edu.br. O resultado final será publicado 19/08/2020 pelo site do Campus Pouso Alegre.

Profa. Dra. Luciane de Castro Quintiliano
Coordenadora de área IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mariana Felicetti Rezende, DIRETOR GERAL - POA**, em 17/08/2020 13:29:32.
- **Luciane de Castro Quintiliano, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 17/08/2020 09:50:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/08/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 81830
Código de Autenticação: f8db9cf889

